

林峰海在市委十二届八次全体(扩大)会议分组讨论情况汇报会上强调

把“三严三实”要求贯彻始终 对标先进、高点定位、定向赶超

张术平徐涛杜德昌张宏伟出席

本报5月25日讯 (记者 周广聰 王逸群 徐文敏 郁恒雪)25日上午,临沂市委十二届八次全体(扩大)会议分组讨论情况汇报会召开。市委书记、市人大常委会主任林峰海主持会议,市委副书记、市长张术平,市政协主席徐涛,市人大常委会党组书记、第一副主任杜德昌,市委副书记张宏伟出席会议。

会上,临沂经济技术开发区、沂水县、兰山区以及部分市直部门、企业代表和乡镇街道负责人就自身经济发展的实际情况和对今后工作的整体谋划作了发言。市委十二届

第八次全体(扩大)会议分组讨论的各组召集人,就讨论情况进行了汇报。大家一致认为,这次会议是在临沂发展转型升级、科学发展、跨越赶超关键时期召开的一次重要会议,必将对临沂的发展产生重大而深远的影响。林峰海书记的讲话,高屋建瓴、总揽全局,内涵丰富、立意深远,通篇体现了对临沂发展历史定位、阶段性特征的科学把握,体现了加快推动老区科学发展、跨越发展的责任感和使命感,顺应了当今时代的发展大势,顺应了全市人民加快发展的热切期盼,顺应了区域经济发展的

内在规律,既符合上级精神、又符合临沂实际,是我市新一轮思想大解放、观念大更新、事业大发展的动员令。纷纷表示,将深入学习贯彻此次市委全委会议精神,以先进地区为标杆,找准差距、高点定位、定向赶超,把“三引一促”作为经济发展的主抓手,主动融入全市“内强外拓、发力赶超”的干事创业氛围,以更快的发展速度、更高的发展质量,加快建设“大美新”临沂,努力实现全市经济社会科学跨越发展。

林峰海指出,要进一步统一思想认识,凝聚发展共识,

坚决破除妨碍改革发展的思维定势,增强发展的危机感、责任感,破釜沉舟、背水一战,推动临沂经济社会发展不断迈上新台阶。各级领导干部要对分管县区和部门做深入细致地指导,对重点工作按照轻重缓急一项一项地理清思路,帮助各级各部门迅速形成科学可行的贯彻落实计划、方案和措施,及时解决遇到的问题和困难,在全市形成对标先进、奋力赶超的良好发展局面。要坚持实事求是,务求实效,切忌好大喜功、脱离实际,不搞数字游戏,不做劳民伤财的事情,防止和杜绝一切形式

主义和弄虚作假,将“三严三实”精神贯彻到全市经济社会发展的全过程,在全市形成风清气正、干事创业的良好氛围,努力谋求临沂实实在在的科学跨越发展。要结合贯彻落实会议精神,按照中央、省委省政府的安排部署,突出做好抓党建惠民生工作,狠抓“1+6”工作措施的落实,打牢基层基础,为全市发展营造和谐稳定的社会环境。

市领导左沛廷、尹长友、李刚、张广敬、闫剑波、林国华、李沂明、王行华、徐福田、刘淑秀、马崑、边峰、侯晓滨出席会议。

社论

把美好蓝图变为现实

市委十二届八次全体(扩大)会议,圆满完成了各项议事日程,于25日闭幕。

这次大会,是在临沂经济社会发展的关键时期召开的一次十分重要的会议。会议期间,林峰海书记深刻分析了当前临沂面临的形势,对当前和今后一个时期临沂经济社会发展工作进行了全面安排部署。“一个目标、两个发力、三个步骤、四个遵循”,“八大战略、六场硬仗、五个保障措施”……一句话语铿锵有力,件件举措掷地有声,字里行间彰显着发力赶超的决心,顺应了千万沂蒙人民的期盼。在分组讨论中,与会同志说真话、说实话、说带劲的话、说干事的话,统一了认识,明确了目标,提高了境界,真正把“气”鼓起来了,把“势”立起来了,把“力”聚起来了。这次会议向全市发出了“大美新”临沂建设的动员令,是一次具有里程碑意义的大会。全市各级各部门要深入学习领会会议精神,尽快把思想和行动统一到市委决策部署上来,拿出破釜

沉舟、背水一战的决心,紧盯目标、矢志不移,大干快干、苦干实干,就一定能够把“大美新”临沂建设的美好蓝图变为现实。

把美好蓝图变为现实,必须把实施“三引一促”作为“大美新”临沂建设的有力抓手。大力实施“三引一促”,对于完成三年赶超任务、实现三步走的战略目标,具有决定性作用。各级各部门要按照市委、市政府的部署要求,明确主攻方向,突出重点区域,立足部门职能抓招引,发挥县域优势抓招引,按照规划抓招引,明确分工抓招引,努力在改进招引方式、提高“三引”实效上狠下功夫,全力打造临沂科学跨越发展新引擎,努力开创新常态下科学发展新局面。

把美好蓝图变为现实,必须把转变发展方式作为“大美新”临沂建设的必由之路。转变发展方式,是临沂着眼长远的根本性发展思路和发展战略,是破解经济运行和社会发展深层次矛盾的关键所在。要突出

以提高经济发展质量和效益为中心,按照“在‘转’中提档升级、在‘调’中优化结构、在‘创’中增添动力”的要求,找准“转什么、怎么转”,“调什么、怎么调”,“创什么、怎么创”的路径,真正把质量效益导向贯穿于经济发展的全过程。要强化投资拉动力和创新驱动力,以增量优化带动存量提升,为企业注入持续动力。要把好环境保护、节约用地、安全生产的关口与底线,淘汰落后产能,倒逼转型升级。

把美好蓝图变为现实,必须把壮大主导产业作为“大美新”临沂建设的中心任务。主导产业是区域经济发展的支撑,没有主导产业的壮大,发力赶超就是一句空话。要抓住产业政策调整、技术进步和消费升级带来的机遇,把更多资源和精力放在成长性强、关联度高的产业发展上,加快改造提升传统产业,培植壮大新兴产业,加快淘汰落后产能。要充分发挥园区的平台作用、龙头企业的带动作用、临沂商城的引领

作用,着力打造特色鲜明、优势突出的产业体系。

把美好蓝图变为现实,必须把优化营商环境作为“大美新”临沂建设的关键举措。营商环境也是生产力,抓营商环境就是抓发展。要坚持软硬环境一起抓,构建立体大交通体系,实施“气化临沂”工程,加快电网升级改造,推进智慧城市建设,不断提高基础设施的承载能力。要大力优化政务环境、政策环境、市场环境、社会环境,持续简政放权、纠风治乱、优化服务,努力把临沂打造成全省审批项目最少、速度最快、收费最低、市场主体和群众最满意的城市。

把美好蓝图变为现实,必须把保障改善民生作为“大美新”临沂建设的出发点和落脚点。意莫高于爱民,行莫厚于乐民。解决好人民群众的切身利益,正是凝聚民心发力赶超的契机。要带着感情和责任抓好“富民、惠民、安民”工程,坚决打好扶贫助困攻坚战,继续完善医疗救助、现代教育、社会保障体系,实施文化惠民和全民健身工程,创造宜居宜业城市环境,健全食品药品监管体系,办好市民服务热线,全力维护群众合法权益。

把美好蓝图变为现实,必须把转作风抓落实作为“大美新”临沂建设的根本保障。一分部署,九分落实。建设“大美新”临沂,实现“走在前列”目标,离不开过硬的作风。只要全市上下认真践行“三严三实”要求,大力弘扬沂蒙精神,认准一个理、横下一条心、拧成一股绳,以“争一流”的干劲、“钉钉子”的韧劲、“抢险滩”的闯劲,勇于担当,攻坚克难,真抓实干,就一定能实现以作风大转变推动临沂大发展。

蓝图绘就,使命光荣。站在临沂发展的新起点上,我们上下一心,众志成城。让我们在市委的坚强领导下,同心同德,凝聚力量,全力实施“八大战略”,坚决打好“六场硬仗”,为建设“大美新”临沂作出新的更大贡献!

(本报评论员)

保障食品安全 倡导健康饮食

“讲文明树新风”公益广告

鲁南商报 宣